



Нам есть кем гордиться
• стр. 3



Школьники в белых халатах
• стр. 6-7



Станет ещё красивее
• стр. 12

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 29 (12531) • 17 июля 2025 г.



ПРИЗЫВ

Вячеслав Гладков:

«На сегодняшний день мы по объёму валового регионального продукта на душу населения занимаем третью место в Центральном федеральном округе»

• стр. 2



■ на полях района



Заместитель начальника отдела Ольга Дружининская и начальник отдела АПК и природопользования администрации района Екатерина Маршева изучают состояние озимых на поле фермерского хозяйства

Страда началась

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА ПРИСТУПИЛИ К УБОРОЧНЫМ РАБОТАМ

Как обычно, полевые работы начались с косовицы и обмолота ранних зерновых культур.

Ещё несколько дней назад поля с озимыми культурами радовали зеленью, намекая, что сроки уборочных работ будут передвинуты минимум на декаду. Прощедшие дожди в первых числах июля подпитали запас живительной влаги, что благоворно повлияло на завершение созревания зерновых. Но несколько дней жары поставили окончательную точку во всех вегетативных процессах. Буквально за два дня практически все поля резко поменяли свою окраску: на смешу приятной гляз зелени пришло не менее приятное «золото». И если в середине прошлой недели кто-то из читателей проезжал мимо участков с озимыми культурами, то наверняка мог залибоваться красотами хлебных полей их позолотой и непредаваемым ароматом дозревающих колосьев.

Перед началом уборки специалисты отдела АПК и природопользования администрации района обьехали поля озимых культур нескольких сельскохозяйственных товаропроизводителей, в том числе ряда фермерских хозяйств. Естественно, главной целью обьезда было изучение состояния полей озимых и яровых культур, прогноз сроков уборки и урожайности.

— Накануне уборочных работ мы осмотрели целый ряд полей, где в этом году возделываются ранние зерновые культу-

ры, — прокомментировала ситуацию начальник отдела АПК и природопользования администрации района Екатерина Маршева. — Уже есть предварительный анализ, говорящий о том, что земледельцами хозяйств всех форм собственности выращен неплохой урожай озимой и яровой пшеницы. Причём выращен он в не-простых погодных условиях, когда и зими, собственно, не было, и весной чередовались резкий плюс с резким минусом да полтора летних месяца погода не особо баловала земледельцев. В хозяйствах полностью подготовились к началу уборочных работ. Вся зерноуборочная техника прошла ремонт, подготовку и наладку. Настроены и люди, которые будут воздействованы на уборочных работах. Если по погоде всё сложится благополучно, то уборка ранних зерновых в хозяйствах района вполне может уложиться в намеченные сроки.

В начале прошлой недели начали обмолот земледельцы ООО «Белгранком-Томаровка» имени Васильева, которое арендует в нашем районе 157 гектаров пашни. Старожилы и ветераны агропромышленного комплекса, кто узнал или увидел работу зерноуборочной техники этого хозяйства, в один голос заявили, что ещё ранновато. Но узнав, что на арендованной земле возделывалась озимая пшеница раннего срока созревания, а убранное зерно ещё будет дорабатываться на сушильном оборудовании, не стали удивляться. С убранной площади намолочено 942 тонны зер-

на нового урожая. Предварительный показатель урожайности в пределах 60 центнеров с гектара.

В середине прошлой недели вывели комбайны на поля и земледельцы крупного зерносыющего хозяйства — ООО «Борисовская зерновая компания». Первый выход, когда обычно ещё раз основательно проверяется настройка зерноуборочной техники, вылился в полноценный рабочий день с косовицей, обмолотом и перевозкой намолоченного зерна на пункт доработки.

— В первый день на поле возле села Порубежное у нас работало более десяти единиц зерноуборочной техники, — сообщил главный агроном ООО «Борисовская зерновая компания» Дмитрий Колтаков. — К косовице и обмолоту приступили с ходу, без всякой раскачки. Что касается урожайности, то уже предварительно можно судить о том, что она не ниже пятидесяти центнеров с гектара. Год для земледелия выдался непростой, так что на этом фоне такой показатель выглядит неплохо.

В эту уборочную страду хлеборобам предстоит убрать ранние зерновые на площади 6522 гектара. По расчётам специалистов, в этом году в районе может быть намолочено не менее 32600 тонн зерна ранних зерновых. Если так, то будет с хлебом!

Вадим ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ новости

Для защиты жителей

Вячеслав Гладков сообщил о передаче ещё пять бронированных машин главам приграничных муниципалитетов для защиты и обеспечения безопасности жителей.

Одна из них будет в Борисовском районе. Технику также распределили между Грайворонским, Валуйским, Красноярским, Волоконовским районами и округами.

— Увеличиваем количество защищённой техники, которая будет работать в приграничных муниципалитетах, — отметил губернатор.

На данный момент передали в районы и округа, белгородской самообороны, «Орлану» и «БАРСу-Белгород» больше 100 бронированных автомобилей.

«Призыв31»

■ цифра номера

1757

школьников обучались в 107 мед-классах региона в 2024-2025 годах

■ прогноз погоды

Четверг, 17 июля	▲ +29 °C	🕒 +18 °C	3. 5 $\frac{m}{s}$	745	мм рт. ст.
Пятница, 18 июля	▲ +28 °C	🕒 +18 °C	3. 5 $\frac{m}{s}$	745	мм рт. ст.
Суббота, 19 июля	▲ +25 °C	🕒 +19 °C	Ю. 3 $\frac{m}{s}$	746	мм рт. ст.
Воскресенье, 20 июля	▲ +28 °C	🕒 +17 °C	В. 3 $\frac{m}{s}$	746	мм рт. ст.
Понедельник, 21 июля	▲ +28 °C	🕒 +18 °C	Ю.-З. 4 $\frac{m}{s}$	746	мм рт. ст.
Вторник, 22 июля	● +29 °C	🕒 +18 °C	3. 5 $\frac{m}{s}$	747	мм рт. ст.
Среда, 23 июля	● +30 °C	🕒 +20 °C	В. 5 $\frac{m}{s}$	748	мм рт. ст.

■ встреча

Об успехах, развитии и помощи

ПРЕЗИДЕНТ РФ ВЛАДИМИР ПУТИН ВСТРЕТИЛСЯ С ГУБЕРНАТОРОМ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ВЯЧЕСЛАВОМ ГЛАДКОВЫМ

Прежде всего Вячеслав Гладков поблагодарил Президента РФ Владимира Путина за системную государственную поддержку Белгородской области. На встрече одним из первых вопросов стала федеральная поддержка пострадавших от обстрелов, в том числе помощь, которую получают промышленные предприятия и агробизнес.

Несмотря на сложную оперативную обстановку, благодаря системным мерам государственной поддержки, экономика региона показывает рост.

— На сегодняшний день мы по объему валового регионального продукта на душу населения занимаем третье место в Центральном федеральном округе, — подчеркнул Вячеслав Гладков.

В ответ глава государства отметил, что это «в целом хорошие показатели».

Белгородская область — один из лидеров в российском аграрном секторе. Как подчеркнул руководитель региона, добиваться передовых позиций помогает своевременная государственная поддержка, направленная на развитие АПК и сельских территорий, которая с 2021 по 2024 годы составила 16 миллиардов рублей — из фе-



Вячеслав Гладков и Владимир Путин

дерального бюджета и 3 миллиарда рублей — из областного.

Осенью 2024 года в Белгородской области по поручению Президента России Владимира Путина создана свободная экономическая зона. На текущий момент в составе СЭЗ функционируют 14 предприятий, ожидается создание 559 новых рабочих мест и сохранение 1918 имеющихся.

Среди основных статей расходования федеральных средств также восстановление домов и сооружений, единовременные выплаты пострадавшим жителям, восстановление автомобильных дорог, выплаты врачам, оказывающим помощь пострадавшим, закупка систем радиоэлектронной борьбы.

Вячеслав Гладков отметил, что в прош-

лом году в Белгородской области внедрили Единый стандарт оказания помощи участникам СВО и членам их семей. В настоящий момент в него входит 125 мер и услуг поддержки, из них: 76 федеральные, 27 — региональные, 14 муниципальные и 8 оказываются фондом «Защитники Отечества».

— Вы прекрасно знаете, так получилось, что у нас одна из точек входа в зону СВО. Очень многое проходит через нас, и поэтому это внутреннее состояние — сопреживание нашим бойцам — оно есть, наверное, у каждого белгородца, и понимание, что мы должны помогать им, тем более после страшных испытаний, когда они возвращаются. Мы даже для себя поставили одну из главных задач: реабилитация — психологочная, медицинская. И очень важно трудоустройство, исходя, конечно, из тяжести ранений, — доложил Вячеслав Гладков.

Губернатор сообщил главе государства, что в Белгородской области в поддержку участников СВО реализуются два проекта.

Также были обсуждены и другие вопросы.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства Белгородской области
Фото www.kremlin.ru

Поддержка жителей Белгородской области, пострадавших от обстрелов ВСУ

10 и 15 тыс. рублей

единовременная выплата

жителям, отселенным из закрытых населенных пунктов, и тем, чьи дома и квартиры были разрушены

более 100 000 человек
получили меру поддержки

около 1,3 млрд рублей
направлено из областного и федерального бюджетов с 2023 года

Размер выплат

10 000
рублей

до 15 августа 2024 года

15 000
рублей

16 августа 2024 —
31 марта 2025

15 675
рублей

с 1 апреля 2025 года

региональный бюджет

федеральный бюджет

Объем выплат с 2023 года

63 439
человек

766,92 млн рублей

2023 год

26 831
человек

302,9 млн рублей

2024 год

13 443
человека

201,7 млн рублей

I полугодие 2025 года

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций
Белгородской области,
Муниципальное образование Борисовского района,
администрация Борисовского района Белгородской области,
АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 31-00-393.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор
Заместитель редактора, ответственный секретарь
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики
Отдел писем
Бухгалтер
Факс

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,
305110, г. Белгород,
ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 2985.
Тираж 2650. Электронная подписка на PDF-рас-
сылку 60 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

или позвоните по тел: 5-14-34.



**В сообщении
укажите номер
Газеты и E-MAIL,
на который
вышлем вам издание.**

Цена – 30 рублей.



Призыів31